

ПЕСНИ СЕРДЦА

Лауреат международных конкурсов Галина Ненашева — одна из активных пропагандистов советской песни, причем в большинстве своем произведений молодых композиторов. Ей присуща задушевная, глубоко эмоциональная манера исполнения, певица обладает ровным, красивым тембром голосом.

Зрители, побывавшие на концертах Галины Ненашевой, проходящих в эти дни в Абхазии, слушали песню В. Семенова «Цветы на дорогах войны», произведения ряда известных отечественных композиторов. Русская песня, исполняемая Г. Ненашевой, приобретает большую широту, когда ей подпевает вокальный квартет «Берендей» и аккомпанирует инструментальный ансамбль под руководством Альберта Ходжа-Багирова. С хорошим тактом, в мягкой манере ведет программу и исполняет юмористические миниатюры конферансье В. Весенин.

— Недавно на одном из «огоньков» я услышала песню молодого композитора Владимира Мигули, в которой взволновали слова «Ты же выжил солдат, что ж ты плачешь?», — говорит Г. Ненашева. — Пел ее парень, но мне подумалось, что

исполнять ее должен только женский голос. Решение включить это произведение в свою программу возникло мгновенно.

Верная своему творческому принципу, Г. Ненашева продолжает пополнять репертуар и в дни гастрольных выступлений, которые проходят с неизменным успехом.

На снимке: поет Галина Ненашева.

Фото М. Тарасова.

